



Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

Ofício nº 295/2022 – GP

Jacareí, 28 de junho de 2022.

À Vossa Excelência o Senhor
Presidente Paulo Ferreira da Silva
(Paulinho dos Condutores)
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ
PROTOCOLO GERAL Nº <u>587</u>
DATA <u>04</u> / <u>07</u> / 20 <u>22</u>
<u>400</u>
FUNCIONÁRIO

Assunto: **Pedido de Informação nº 138/2022**

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em atendimento ao Ofício nº 272/2022-CMJ-SecLeg, dessa Casa Legislativa, datado de 20 de junho de 2022, recebido nesta Prefeitura no dia 20 de junho de 2022, referente ao Pedido de Informações nº 138/2022, de autoria do vereador Luís Flávio, venho prestar as seguintes informações:

Segue Memorando nº 122/2022 - SSDC expedido pela Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

IZAIAS JOSÉ DE SANTANA

Prefeito do Município de Jacareí

PATRÍCIA VIEIRA JULIANI
Chefe de Gabinete



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão

Memorando nº. 122/2022 – SSSC

Em 23 de junho de 2022.

Ao Gabinete do Prefeito

Assunto: **Respostas ao Pedido de Informação Nº 138/2022.**

Considerando o Pedido de Informação enviado para a Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão.

Considerando as respostas elaboradas por esta Secretaria, seguem as tratativas do Pedido de Informação Nº 138/2022.

Pedido de Informações Nº 138/2022 – Vereador Luís Flávio (Flavinho)

1. Qual é o atual quadro efetivo da corporação da GCM – Guarda Civil Municipal de Jacareí?

Resposta: 256 guardas civis.

2. O efetivo da GCM apresenta déficit no número de guardas em atividade, levando-se em consideração a Lei 13.022/2014 (Estatuto Geral das Guardas Municipais) e na Lei Complementar do Município de Jacareí nº 097/17, que prevê a porcentagem máxima de 0,3% da população do Município?

Resposta: Não há porcentagem mínima de guardas civis, deste modo, não há déficit legal.

3. Em caso de déficit do efetivo da GCM, existe pretensão para a realização de concurso público?

3.1. Se sim, informar quantidade de vagas e a data prevista.



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão

3.2. Se não, justificar.

Resposta: Não há déficit de guardas civis.

4. Atualmente, quantos veículos e motos a GCM de Jacareí possui? Informar separadamente.

Resposta: 17 viaturas duas rodas (motocicletas), 19 viaturas quatro rodas (carros/caminhonetes) e dois veículos de apoio.

5. Atualmente, quantos veículos e motos se encontram aptos para o uso da corporação?

Resposta: 15 viaturas duas rodas ativas, 15 viaturas quatro rodas e um veículo de apoio.

6. Atualmente, quantos veículos e motos se encontram em manutenção?

Resposta: 2 viaturas duas rodas, 4 viaturas quatro rodas e um veículo de apoio.

7. A manutenção dos veículos e motos da GCM é própria ou terceirizada?

Resposta: Terceirizada.

8. Em sendo própria, quem são os mecânicos? Existem ferramentas adequadas e peças disponíveis para execução do trabalho?

Resposta: Prejudicada.

9. Em sendo terceirizada, qual é a empresa responsável?

Resposta: C. R Carloto Peças e Serviços EIRELI, conforme licitação realizada pela Secretaria de Infraestrutura.

10. A quantidade de veículos e motos, atualmente, é suficiente para atender as demandas de trabalho da GCM?



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão

Resposta: Sim, a frota atual atende à demanda de patrulhamento da cidade.

10.1 se não, informar se há previsão para novas aquisições e prazo.

Resposta: Prejudicada.

Por fim, apresentamos protestos de estima e consideração.

Rafael Júlio Silva Santos

Secretário de Segurança e Defesa do Cidadão